

RAPORT DE ACTIVITATE
al consilierului local Lozinschi Adrian
Ianuarie – Decembrie 2015

Având în vedere Legea nr. 215/2001 cu privire la administrația publică locală și a Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al Sectorului 3, prin prisma acestui raport de activitate, aduc la cunoștință publicului larg, activitatea de consilier desfășurată în cadrul Consiliului Local al Sectorului 3, în perioada ianuarie – decembrie 2015.

Una din cele mai onorante activități ale vieții publice este reprezentarea comunității și concetățenilor tăi, funcția publică îți oferă șansa de a găsi soluții pentru rezolvarea problemelor concetățenilor tăi. Un consilier local trebuie să reușească să se informeze asupra problemelor comunității pe care o reprezintă. Am căutat să fiu un fidel susținător al opiniilor și solicitărilor adresate consiliului local de către cetățeni, dar și un bun mesager al deciziilor adoptate în plenul consiliului, cu privire la ceea ce interesează în mod nemijlocit cetățenii, precum și un bun formator de opinie.

Raportul pe care îl prezint, este o parte a activității pe care am desfășurat-o în calitate de reprezentant al comunității Sectorului 3.

În anul 2015 am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare, precum și la comisiile de specialitate din care fac parte, respectiv:

- Servicii publice, comerț și prestări servicii, unde dețin calitatea de președinte
- Studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, unde dețin calitatea de membru

Totodată, dețin calitatea de membru în cadrul consiliilor de administrație ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 3 cu atribuțiile aferente în unități de învățământ preuniversitar de stat din Sectorul 3, unde am fost prezent la fiecare convocare sau solicitare formulată de către următoarele unități de învățământ:

- Grădinița nr. 160
- Școala Gimnazială nr. 82

- Școala Gimnazială nr. 116
- Școala Gimnazială nr. 149
- Liceul C.D. Nenițescu

Menționez că am luat parte și am votat la toate proiectele de hotărâre expuse. Vizând interesul cetățeanului, am avut și abțineri sau am votat împotriva mai multor proiecte de hotărâre. Am încercat să identific nevoile sectorului, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștință executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde era cazul.

Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local al Sectorului 3 am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat amănunțit proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale de ședință, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării comisiei, solicitând în anumite situații, explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei Sectorului 3 sau inițiatorilor de proiecte de hotărâre.

Am avut numeroase întâlniri cu cetățenii, am acordat audiențe, prilej cu care am reușit să contribuim la rezolvarea unor probleme ridicate de către aceștia.

**CONSILIER LOCAL,
LOZINSCHI ADRIAN**

